

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
КАФЕДРА ФАРМАКОГНОЗІЇ ТА НУТРИЦІОЛОГІЇ



VI МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ  
**«СУЧАСНІ ДОСЯГНЕННЯ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ НАУКИ В  
СТВОРЕННІ ТА СТАНДАРТИЗАЦІЇ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ І  
ДІЄТИЧНИХ ДОБАВОК, ЩО МІСТЯТЬ КОМПОНЕНТИ  
ПРИРОДНОГО ПОХОДЖЕННЯ»**

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ**

*Шановні колеги!*

Кафедра фармакогнізії та нутриціології Національного фармацевтичного університету Міністерства охорони здоров'я та Міністерства освіти і науки України запрошує Вас прийняти участь у VI Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції «Сучасні досягнення фармацевтичної науки в створенні та стандартизації лікарських засобів і дієтичних добавок, що містять компоненти природного походження», яка відбудеться 12 квітня 2024 року.

Конференція внесена до Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів і науково-практичних конференцій 2024 р. (Посвідчення Державної наукової установи «Український інститут науково-технічної експертизи та інформації» № 600 від 11.12.2023 року).

**ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ**

- Аналіз ринку лікарських засобів рослинного походження, дієтичних добавок, лікувально-профілактичних та косметичних засобів;

- Пошук нових джерел рослинної сировини для створення лікарських засобів та дієтичних добавок;
- Стандартизація лікарських засобів та їх фармацевтичних аналіз;
- Сучасні підходи до технології лікарських засобів рослинного походження;
- Аналіз екстемпоральних лікарських форм на основі компонентів рослинного походження;
- Фармакологічні дослідження лікарських засобів рослинного походження, визначення безпечності дієтичних добавок.

## **ДО УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ ЗАПРОШУЄМО**

Науковців, магістрантів, докторантів, викладачів вищих фармацевтичних та медичних навчальних закладів, співробітників фармацевтичних підприємств, фармацевтичних фірм.

## **ФОРМА УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ**

Заочна участь (тільки публікація тез).

## **РОБОЧІ МОВИ КОНФЕРЕНЦІЇ**

Українська, англійська.

## **ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ**

Тези повинні бути підготовлені у редакторі Microsoft Word версії не нижче 2003 (\*.doc або \*.docx).

Усі поля по 2 см, шрифт Times New Roman, 14 пт, міжрядковий інтервал – 1,0, абзацний відступ – 1,25 см, інтервал перед та після абзацу – 0 пт (відсутній), вирівнювання по ширині.

Загальний об'єм тез (формат А4), включаючи таблиці, рисунки та список літератури має бути 1-2 **повні** сторінки.

Скорочення слів і термінів в назві тез не допускається; скорочення в тексті розшифровуються після першого згадування. У тезах використовується система одиниць СІ.

У заголовку тез вказується: перший рядок – назва тез (великими літерами, жирним шрифтом), другий рядок – прізвища та ініціали авторів через кому (жирний курсив), третій рядок – повне найменування організації (жирним шрифтом). Через рядок друкується основний текст.

Тези повинні містити наступні розділи: вступ, матеріали та методи, результати та їх обговорення.

Після основного тексту наводиться список літератури (не більше 5 джерел, розташованих в алфавітному порядку). Посилання на літературу за текстом даються вказівкою номера джерела в квадратних дужках.

Хімічні формули подаються у форматі IsisDraw, математичні – з використанням вбудованого редактора Microsoft Equation, рисунки – у форматі \*.cdr (версії не вище X8), \*.jpg або \*.tiff.

Матеріали, оформлені згідно до вимог, просимо надсилати до **11 квітня 2024 року** на електронну адресу **[cnckonf2018@gmail.com](mailto:cnckonf2018@gmail.com)**.

Один файл повинен містити одні тези. Назви файлів повинні відповідати прізвищу першого автора (наприклад, Петров А.А.doc). Якщо подається більше одних тез одного автора, то файли нумеруються арабськими цифрами (наприклад, Петров А.А.1.doc).

### ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

#### **ІДЕНТИФІКАЦІЯ ФЛАВОНОЇДІВ У ЛИСТІ ЯБЛУНІ**

*Петров А.А., Іванова Н.О.*

**Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна**

**Вступ.** Текст, текст, текст [1].

**Матеріали та методи.** Текст, текст, текст [2].

**Результати та їх обговорення.** Текст, текст, текст.

#### **Список літератури:**

- 1.
- 2.

### **УМОВИ УЧАСТІ**

Участь у конференції безкоштовна.

На Вашу електронну адресу буде відправлено повідомлення про отримання тез і прийняття їх до публікації.

Матеріали конференції будуть опубліковані у збірнику наукових праць, а також розміщені на сайті кафедри фармакогнозії та нутриціології: <http://cnc.nuph.edu.ua>.

### **ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ**

Національний фармацевтичний університет, кафедра фармакогнозії та нутриціології (вул. Валентинівська, 4, м. Харків, України, 61168).

*Відповідальні секретарі:*

к. фарм. н., ас. Процька Вікторія Василівна

доктор філософії, провідний фахівець НМЛ Іосипенко Олена  
Олександрівна

Контактний телефон: +38(096)-59-16-443

Електронна адреса: **[cnckonf2018@gmail.com](mailto:cnckonf2018@gmail.com)**

*З особливою увагою і доброзичливістю,  
Організаційний комітет конференції:*

**Котвіцька А.А.** – в. о. ректора Національного фармацевтичного університету, доктор фармацевтичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України.

**Федосов А.І.** – проректор з науково-педагогічної роботи Національного фармацевтичного університету, доктор фармацевтичних наук, професор.

**Кузнєцова В.Ю.** – проректор з науково-педагогічної роботи Національного фармацевтичного університету, доктор фармацевтичних наук, професор.

**Владимирова І.М.** – проректор з науково-педагогічної роботи Національного фармацевтичного університету, доктор фармацевтичних наук, професор.

**Омельянчик Л.О.** – академік Національної академії наук вищої освіти України, доктор фармацевтичних наук, професор.

**Кисличенко В.С.** – завідувач кафедри фармакогнозії та нутриціології Національного фармацевтичного університету, доктор фармацевтичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України.

**Журавель І.О.** – професор закладу вищої освіти кафедри фармакогнозії та нутриціології Національного фармацевтичного університету, доктор фармацевтичних наук, професор.

**Хворост О.П.** – професор закладу вищої освіти кафедри фармакогнозії та нутриціології Національного фармацевтичного університету, доктор фармацевтичних наук, професор.

**Бурда Н.Є.** – професор закладу вищої освіти кафедри фармакогнозії та нутриціології Національного фармацевтичного університету, доктор фармацевтичних наук, професор.

**Гонтова Т.М.** – професор закладу вищої освіти кафедри фармакогнозії та нутриціології Національного фармацевтичного університету, доктор фармацевтичних наук, професор.

**Бородіна Н.В.** – доцент закладу вищої освіти кафедри фармакогнозії та нутриціології Національного фармацевтичного університету, доктор фармацевтичних наук, доцент.